

ΑΡΚΑΔΩΝ ΚΟΙΝΟΝ



Ανεξάρτητος Νομαρχιακός Συνδυασμός
www.arkadonkoinon.gr

Υποψήφιος Νομάρχης: **Παναγιώτης Βέμμος**

Υποψήφιοι Νομ. Σύμβουλοι από την Μεγαλόπολη:

Μάντης Αθανάσιος

Θεοδωροπούλου Γιούλα

Αβέβαιο το μέλλον της Μεγαλόπολης

Ο λιγνίτης τελειώνει. Η μεταλιγνιτική περίοδος στη Μεγαλόπολη

αρχίζει. Σχεδιασμός και προγραμματισμός δεν υπάρχει. Αυτήν την πραγματικότητα για επικοινωνιακούς και προεκλογικούς λόγους προσπαθεί να κρύψει κυβέρνηση και οι συνδυασμοί του δικομματισμού. Εξήγγειλαν την «μεγάλη ιδέα» του φυσικού αερίου που θα αντικαταστήσει τον λιγνίτη ως καύσιμο. Δεν μας είπαν όμως ότι το αέριο είναι εισαγόμενο, ακριβό, πληρώνεται με πολύτιμο συνάλλαγμα και ότι θα μειωθεί δραματικά ο αριθμός των εργαζομένων στο ενεργειακό κέντρο (κάθε μονάδα φυσικού αερίου απασχολεί 100 άτομα περίπου).

Πέρασε στα ψιλά ότι ο διαγωνισμός για την μελέτη της μονάδας θα γίνει το 2007 και αν όλα πάνε καλά η μονάδα αερίου θα λειτουργήσει το 2011. Από το 2008 οι δύο πρώτες μονάδες θα έχουν μπει στην εφεδρεία και το μέλλον των άλλων δύο είναι αόριστο αφού εξαρτάται από το αν η ιδιωτικοποιημένη ΔΕΗ ΑΕ θα έχει κέρδη από αυτές τις μονάδες. Κουβέντα δεν γίνεται για τα 50.000 στρέμματα που χαρίστηκαν στην ΔΕΗ ΑΕ και τις επιδιώξεις της να δημιουργήσει χώρο ταφής επικίνδυνων βιομηχανικών αποβλήτων. Αγνοούν το γεγονός ότι καθημερινά σχεδόν έχουμε υπέρβαση των ορίων από τους εκπεμπόμενους ρύπους.

Για την αντιμετώπιση αυτής της κατάστασης, το ΑΡΚΑΔΩΝ ΚΟΙΝΟΝ προτείνει:

Την δημιουργία Βιομηχανικής Περιοχής (ΒΙΠΕ) στη Μεγαλόπολη με ένταξη σε αυτήν και του ενεργειακού κέντρου, επέκταση του σιδηρόδρομου και του αγωγού φυσικού αερίου μέχρι την ΒΙΠΕ.

Απόδοση των εδαφών των ορυχείων όπως όριζε ο ιδρυτικός νόμος της ΔΕΗ για την Μεγαλόπολη (στους αγρότες, τους συνεταιρισμούς και την τοπική αυτοδιοίκηση).

Αξιοποίηση του τεράστιου υπόγειου και υπέργειου υδάτινου πλούτου και για καλλιέργεια των εδαφών με επιδοτούμενα ενεργειακά φυτά που μπορούν να υποκαταστήσουν ένα μέρος της παραγόμενης σήμερα ενέργειας.

Ανάδειξη της πολιτιστικής κληρονομιάς και αποκατάσταση του ιδιαίτερου φυσικού κάλλους τοπίου ώστε να συμβάλλει στην τουριστική ανάπτυξη της περιοχής.

Αυτή η πρόταση μπορεί να διατηρήσει την Μεγαλόπολη στο επίπεδο που βρίσκεται σήμερα και να ανοίξει το δρόμο της προόδου. Σε αυτήν την κατεύθυνση πρέπει να αξιοποιηθεί ο Ειδικός Αναπτυξιακός Πόρος (λιγνιτόσημο).

ΑΡΚΑΔΩΝ ΚΟΙΝΟΝ,

η άλλη πρόταση στη Νομ. Αυτοδιοίκηση